

Iskoristite priliku, dobro došli!

DOBRODOŠLI NA ZVANIČNU STRANICU KANCELARIJE ZA MEĐUNARODNE ODNOSI

Dragi studenti i dragi saradnici,

Ovđe možete naći informacije o međunarodnim saradnjama naše institucije, partnerskih institucija, najnovije vijesti kao i sve potrebne informacije za dolazne i odlazne studente i saradnike.

Kancelarija za međunarodne odnose Učiteljskog fakulteta organizuje međunarodnu saradnju u oblasti obrazovanja sa svojim partnerskim institucijama (univerzitetima i univerzitetskim jedinicama) i poslovnim partnerima.

Kancelarija za međunarodne odnose vodi programe razmjene za studente i saradnike, ali i organizuje međunarodne skupove na temu obrazovanja pa je tako domaćin pedagoškim stručnjacima iz cijele Evrope kao i iz neevropskih zemalja. Osim toga, Kancelarija dodatno obezbjeđuje podršku međunarodnim dolaznim studentima i saradnicima i daje uputstva za odlazne studente i saradnike koja su potrebna prilikom planiranja njihovih studija u inostranstvu.

Učiteljski fakultet ima preko 100 sklopljenih ugovora sa više od 30 evropskih i neevropskih univerziteta ili univerzitetskih jedinica i škola. Nove saradnje se razvijaju radi pružanja što bolje ponude partnerske mreže sa našim studentima i saradnicima.

Za dobijanje kratkog uvida o gradu koji posjećujete, molimo vas da pročitate ove sažete informacije o Klagenfurtu. Klagenfurt am Wörthersee je glavni grad jedne od devet Austrijskih pokrajina – Karintije. Grad ima blizu 100.000 hiljada stanovnika. Klagenfurt nije samo smješten na velikom jezeru, već između Alpa i mora, blizu Slovenije i Italije (regija Alpe-Adria).

Smješten je na tromeđu različitih kultura: austrijske, italijanske i slovenačke. Oni koji su sportskog duha mogu naći mnogo sadržaja u toku sva četiri godišnja doba. Tokom cijele godine mogu se

naći kulturni događaji, ne samo u Klagenfurtu već u cijeloj Karintiji. Ljudi u Karintiji su veoma otvoreni i druželjubivi, a možete uživati i u dobroj pjesmi i ukusnoj hrani.

Ostale informacije mogu se pronaći u brošuri.

Iskoristite priliku, dobro došli!

Prof. Mag. Dr. Pia-Maria Rabensteiner, BEd

Rukovoditeljka kancelarije za međunarodnu saradnju

(Kancelarija za međunarodnu saradnju)

Pozivam vas da odaberete jezik koji vam najbolje odgovara, kako biste se bolje upoznali s ponudama naše institucije.